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Η AGREDO εργάζεται για ένα βιώσιμο
μέλλον με σεβασμό και φροντίδα για το

περιβάλλον
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Дата: 12.03.2025  Брой: 3/2025     

Για το όφελος όλων των αγροτών, η AGREDO προσφέρει μια νέα γενιά χουμικών και οργανο-ορυκτών

λιπασμάτων, τα οποία συνιστούνται για τη βελτίωση της γονιμότητας του εδάφους, για την προώθηση και

ενίσχυση της ανάπτυξης των ριζών και για την αύξηση της διαθεσιμότητας και της πρόσληψης θρεπτικών

συστατικών από το έδαφος.

Η AGREDO συνεχίζει την ανοδική της πορεία και, από τον Μάιο του 2023, αποτελεί μέρος της κορυφαίας και

δυναμικά αναπτυσσόμενης σύγχρονης εταιρείας DAIMSA, ενός Ευρωπαϊκού παραγωγού λεοναρδίτη, προϊόντος
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εκατομμυρίων ετών χουμίωσης οργανικής ύλης – μιας διαδικασίας που μετατρέπει υπολείμματα φυτών και ζώων

σε ένα υλικό πλούσιο σε χούμο. Ο λεοναρδίτης χαρακτηρίζεται από υψηλή περιεκτικότητα σε οργανική ύλη,

χουμικά οξέα (έως και 90% σε ξηρή ύλη) και μικροστοιχεία.

Για μια καλή έναρξη των καλλιεργειών σας, η AGREDO συνιστά να ξεκινήσετε με τα ακόλουθα τρία προϊόντα:

TERENOVA

Υψηλή περιεκτικότητα σε φωσφοχουμικά και φωσφοφουλβικά, πρωτογενή θρεπτικά συστατικά, μικροστοιχεία,

ωσμοπροστατευτικά μέσα όπως η προλίνη, η σερίνη, η αργινίνη και φυσικές ουσίες με ορμονική δραστηριότητα

που βελτιώνουν την ανάπτυξη των ριζών. Η TERENOVA συνιστάται για τη βελτίωση της γονιμότητας του

εδάφους, την προώθηση και ενίσχυση της ανάπτυξης των ριζών και την αύξηση της διαθεσιμότητας και

πρόσληψης θρεπτικών συστατικών από το έδαφος.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Καθαρή θρέψη

Δυνατές ρίζες, δομή του εδάφους

Παρέχει φώσφορο διαθέσιμο για τα φυτά και τον απελευθερώνει στο έδαφος

Ενεργοποιεί την ωφέλιμη μικροβιακή χλωρίδα· διεγείρει την ανάπτυξη

Προστάτης καλλιεργειών (μειώνει τη φυσιολογική επιβράδυνση υπό δυσμενείς συνθήκες)· αυξάνει την

ανταλλαγή κατιόντων

Η TERENOVA βελτιώνει τη γονιμότητα του εδάφους, προάγει την ανάπτυξη των ριζών και αυξάνει τη

διαθεσιμότητα και πρόσληψη θρεπτικών συστατικών, ειδικά του φωσφόρου στο έδαφος.

Η TERENOVA μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο σε μείγματα με υγρά λιπάσματα όσο και αυτόνομα κατά τη

διάρκεια της περιόδου βλάστησης.

Η TERENOVA μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μείγματα, αλλά συνιστούμε ιδιαίτερα να πραγματοποιήσετε πρώτα

δοκιμές για επιβεβαίωση της συμβατότητας.

Για σύνθεση, δόσεις και εφαρμογή, δείτε εδώ

NATURHUMUS – BIO είναι μια φυσική πηγή οργανικής ύλης. Βελτιώνει την ανταλλαγτική ικανότητα του

εδάφους (CEC) και τη διαθεσιμότητα και αποτελεσματικότητα των λιπασμάτων. Βελτιώνει την ανάπτυξη των

https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/TERENOVA.pdf
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ριζών και τη μικροβιακή δραστηριότητα στο έδαφος. Το έδαφος είναι ένα πολύπλοκοσύστημα αλληλεπιδράσεων

μεταξύ των στοιχείων ζωικής, φυτικής και ορυκτής προέλευσης που περιέχει. Η οργανική ύλη στο έδαφος, και

ειδικά τα χουμικά και φουλβικά οξέα, είναι ο σύνδεσμος μεταξύ όλων αυτών των στοιχείων που θα διασφαλίσει

και θα αυξήσει τη γονιμότητα του εδάφους. Η DAIMSA μετασχηματίζει προϊόντα με υψηλή συγκέντρωση

φουλβικών οξέων, τα οποία είναι εξαιρετικά αποτελεσματικά και εύκολα στην εφαρμογή για τους αγρότες.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Βελτιώνει την αποτελεσματικότητα των ορυκτών λιπασμάτων.

Διορθώνει την ορυκτοποίηση και αλατότητα του εδάφους.

Αυξάνει την απόδοση.

Η περίοδος εφαρμογής του NATURHUMUS – BIO είναι από την έναρξη της βλάστησης, για καλή ανάπτυξη του

ριζικού συστήματος, και καθ' όλη τη διάρκεια της ενεργής βλάστησης των καλλιεργειών. Συνιστάται τόσο για

εκτεταμένες όσο και για εντατικές καλλιέργειες: λαχανικά, οπωροφόρα, αμπέλια, ελιές, εσπεριδοειδή, μπανάνες,

φράουλες, διακοσμητικά φυτά, γκαζόν και λιβάδια.

Να πραγματοποιούνται πάντα δοκιμές συμβατότητας με άλλα προϊόντα

Για σύνθεση, δόσεις και εφαρμογή, δείτε εδώ

RAIZA MIX είναι ένα βιοδιεγερτικό ριζοβολίας με ένα μοναδικό εκχύλισμα θαλάσσιας φυκών υψηλής ποιότητας

πλούσιο σε αυξίνες και φυτοορμόνες, σε συνδυασμό με ελεύθερα αμινοξέα και μικροστοιχεία.

Το RAIZA MIX έχει ένα πολύ καλά ισορροπημένο αμινογραμμάριο με κυριαρχία σημαντικών αμινοξέων όπως η

σερίνη και η προλίνη, τα οποία βοηθούν στην αντιμετώπιση του στρες μετά τη μεταφύτευση. Η παρουσία

σημαντικών ποσοτήτων αργινίνης έχει διεγερτική επίδραση στην ανάπτυξη του ριζικού συστήματος.

Το RAIZA MIX δρα ως βιοδιεγερτικό του ριζικού συστήματος και είναι ιδιαίτερα χρήσιμο τόσο για την ανάπτυξη

των ριζών όσο και για την αύξηση της ποσότητας των θρεπτικών συστατικών που απορροφούνται.

Το RAIZA MIX περιέχει ένα πλήρες φάσμα φυσικών φυτοορμονών – αυξίνες, γιβερελλίνες, κυτοκινίνες, βεταΐνες·

ωσμοπροστατευτικά μέσα, ολιγοπεπτίδια, πολυαμίδια και βιταμίνες.

Για σύνθεση, δόσεις και εφαρμογή, δείτε εδώ

Χρειάζεστε ειδική συμβουλή για τις καλλιέργειές σας;

https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/NATURHUMUS_BIO.pdf
https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/RAIZA_MIX.pdf
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Επικοινωνήστε

www.agredo.bg

https://agredo.bg/

